



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Με την ευκαιρία της Εορτής των Τριών Ιεραρχών, Εορτή της Ελληνικής Παιδείας και των Γραμμάτων, σάς προσκαλούμε στην εόρτια διαδικτυακή εκδήλωση, που διοργανώνει η Ορθόδοξος Ακαδημία Κρήτης, το **Σάββατο, 30 Ιανουαρίου 2021** και ώρα **17:00**, για να προβληματισθούμε μαζί για το μέλλον της Παιδείας του τόπου μας, με επίκεντρο την ελληνική γλώσσα, γραπτή και προφορική.

Όπως κάθε χρόνο, αυτήν την ημέρα, έχουμε μία ευκαιρία να κρατήσουμε ζωντανό το όραμα της Παιδείας, που θα πλουτίζει τον νου και την καρδιά. Μία Παιδεία ευαίσθητη στα κοινωνικά προβλήματα και έτοιμη να δώσει λύσεις στα αδιέξοδα της κάθε εποχής, όμως ιδιαίτερος στη σημερινή εποχή της πανδημίας (Covid-19). Η περίοδος που διανύουμε δεν είναι καθόλου ευχάριστη για τους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και τις οικογένειές τους. Η φετινή χρονιά θα είναι και αυτή απρόβλεπτη, δύσκολη και μεταβατική. Οι απότομες αλλαγές, που συντελούνται στις κοινωνίες, θα έχουν επίδραση στα επόμενα χρόνια, διαμορφώνοντας νέες πραγματικότητες. Αισθανόμαστε όλοι την ανάγκη άμεσων λύσεων, αλλά οι λύσεις, πέρα από τους σχεδιασμούς και τις εξαγγελίες, πρέπει να φέρουν μέσα τους τα μεγάλα ιδανικά για να υλοποιήσουμε τα όνειρα των ανθρώπων, που διψούν για χαρά, δικαιοσύνη, αγάπη, σεβασμό και αξιοπρέπεια!

Κεντρικός ομιλητής θα είναι ο Ελλογιμώτατος Καθηγητής Γλωσσολογίας **κ. Γεώργιος Μπαμπινιώτης**, πρώην **Πρύτανης του Πανεπιστημίου Αθηνών** και **Πρόεδρος των Αρσακείων Σχολείων**, ο οποίος θα αναφερθεί στην ένταξη και την αποδοχή ξενικών στοιχείων στην ελληνική γλώσσα, κυρίως κατά το τελευταίο διάστημα της πανδημίας. Τον συντονισμό θα έχει ο **Δρ Κωνσταντίνος Β. Ζορμπάς**, ενώ οι Συντονιστές Εκπαιδευτικού Έργου του Π.Ε.Κ.Ε.Σ. Κρήτης **κα Στεργιανή Ζανέκα (ΠΕ02)** και **κ. Δημήτριος Νικολακόπουλος (ΠΕ05)** θα υποβάλουν στον ομιλητή ερωτήματα σχετικά με το θέμα.

Παρακαλούμε τους Διευθυντές των Σχολικών Μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κρήτης, όπως ενημερώσετε τους Συλλόγους Εκπαιδευτικών των Σχολείων σας, τους Συλλόγους Γονέων ως και τους Μαθητές των σχολικών κοινοτήτων για τη διοργάνωση αυτής της διαδικτυακής συνάντησης.

Η εκδήλωση θα μεταδοθεί από το κανάλι του Ιδρύματος στο YouTube. Το μόνο που απαιτείται είναι η σύνδεση μέσω του συνδέσμου: <https://bit.ly/2J7COjq>, επιλέγοντας τη συγκεκριμένη εκδήλωση, που θα έχει τη σήμανση "LIVE" (Ζωντανή Μετάδοση).

Μετ' ευχών και τιμής,

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Διευθυντής

† Ο Κισάμου και Σελίνου
Αμφιλόχιος



Δρ Κωνσταντίνος Β. Ζορμπάς,
Αρχών Ιερομνήμων της Α.τ.Χ.Μ.Ε.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Α΄ ΜΕΡΟΣ

Καλωσόρισμα – Χαιρετισμοί.

1. Χαιρετισμός τῆς Α.Θ.Π. τοῦ Οἰκουμενικοῦ Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου Α΄.
2. Χαιρετισμός τοῦ Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Κισάμου καί Σελίνου κ. Ἀμφιλοχίου, Προέδρου τῆς Ὁρθοδόξου Ἀκαδημίας Κρήτης (ΟΑΚ).
3. Χαιρετισμός τῆς κας Ζέττας Μακρή, Ὑφυπουργοῦ Παιδείας καί Θρησκευμάτων, Ἀρμόδιας γιά θέματα Πρωτοβάθμιας καί Δευτεροβάθμιας Ἐκπαίδευσης καί Εἰδικῆς Ἀγωγῆς.
4. Χαιρετισμός τοῦ κ. Βασιλείου Διγαλάκη, τέως Ὑφυπουργοῦ Παιδείας καί Θρησκευμάτων, Βουλευτοῦ Χανίων.
5. Χαιρετισμός τοῦ Ἰωάννη Χρυσουλάκη, Γενικοῦ Γραμματέα Δημόσιας Διπλωματίας καί Ἀποδήμου Ἑλληνισμοῦ.
6. Χαιρετισμός τοῦ Ἰωάννη Μαλανδράκη, Δημάρχου Πλατανιά.

Μουσική

Β΄ ΜΕΡΟΣ

Παρουσίαση τοῦ ἐπίσημου ὁμιλητῆ Καθηγητοῦ Γλωσσολογίας κ. Γεωργίου Μπαμπινιώτη.

Τοποθέτηση – Ἐρωτήσεις.

Ἐρωτήσεις θά θέσουν ἡ κα Στεργιανή Ζανέκα (ΠΕ02) καί ὁ κ. Δημήτριος Νικολακόπουλος (ΠΕ05).

Ἐρωτήσεις ἀπό τούς συμμετέχοντες μποροῦν νά διατυπωθοῦν κατά τή διάρκεια τῆς ὁμιλίας, μέσω τοῦ Live Chat (Ζωντανή Συνομιλία) τοῦ Youtube.

Μουσική

Κλείσιμο τῆς ἐκδήλωσης.

Τόν συντονισμό θά ἔχει ὁ Δρ Κωνσταντῖνος Β. Ζορμπᾶς, Γενικός Διευθυντής τῆς ΟΑΚ.

Κατά τή διάρκεια τῆς παρουσίας θά ἀκουστοῦν παραδοσιακοί σκοποὶ ἀπό τόν Ἡλία Βλαμάκη, Καθηγητῆ Παραδοσιακῆς Μουσικῆς στό Βενιζέλειο Ὡδεῖο Χανίων.